



这条冬季经典线路火爆国际旅游博览会

“哈尔滨—亚布力—中国雪乡” 入选“中国旅游精品路线20选”

本报讯(记者 于博洋)10月26日至29日,2023日本国际旅游博览会在日本大阪成功举办。黑龙江省送选的“哈尔滨—亚布力—中国雪乡”冰雪旅游线入选本次博览会推出的“中国旅游精品路线20选”。

日本国际旅游博览会是世界最大的专业旅游博览会之一。2023日本国际旅游博览会吸引了来自70多个国家和地区超过千家机构和企业参展,从世界各地来大阪参观的达15万人次。

为拓展日本入境游市场,针对日本旅游市场的实际需求,中国驻大阪旅游办事处从全国各地申报的旅游路线中精选出了面向日本游客的“中国旅游精品路线20选”,以旅游办官方网站为平台,在大会上面向日本旅游业界和游客进行发布,帮助日本企业更加快速、便捷地重启中国旅游线路的产品开发业务。

本次展会举办正值黑龙江省冰雪旅游旺季到来之际,黑龙江省文化和旅游



黑龙江省展区推介活动。 图片由省文旅厅提供

厅向组委会申报了冬季火爆全网的经典线路“哈亚雪白金旅游线”,通过大会及组委会网站推出了哈尔滨——冰雪生活艺术之都、亚布力——中国滑雪旅游的发源地和国际滑雪赛事主赛场、中国雪乡——冰雪的童话世界,以及沿线各地

丰富多彩的景观、健康美味的地方饮食和多民族的民风民俗。

中国展馆以“你好!中国”为主题,展现出中国各地的自然风光、历史文化、传统建筑、现代都市等一幅幅美妙画卷。全国各省市的文化和旅游厅局及近百家旅

游企业参会,为观众呈现一场场各具特色的旅游推介和文艺表演。

本次“你好!中国”国家旅游形象,由卡通大熊猫形象、“Nihao China”彩色字母,以及“你好中国”汉字古风印章构成,整体画面设计活泼生动,体现了创新特色的浓厚中国风,自面向公众发布以来圈粉无数。中国馆舞台上方的“你好!中国”LOGO同款巨型熊猫一直专注地望着舞台上展示的中国文化、旅游和非物质文化遗产。

除展示区外,本次中国展馆还设置了互动体验区。黑龙江省通过展示旅游IP爽爽虎、各类旅游文创产品及现场推介,旅游产品受到了各年龄段观众的欢迎和喜爱。

日本各界人士以及来自世界各地的旅游业界同行来到中国展馆参观。大家对黑龙江的自然风光、历史文化、少数民族风情等旅游资源表现出浓厚的兴趣,纷纷表示要进一步加强同黑龙江省旅游业界的交流。

帮走失老人回家 开警车护送就医 冰城交警这些举动赞了

本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)巡逻中发现了两名走失老人,交警将他们安全送到家人手里;老人突发脑干出血,交警7分钟护送就医。执勤交警在全力营造优质道路交通环境的同时,在群众遇到困难时,竭尽全力进行帮助,为他们筑起牢固的安全屏障。

10月27日10时许,交警顾乡大队辅警张轶楠、戴文鹏在辖区巡逻时,发现一名老人出现在埃德蒙顿路地道桥附近,背着来车方向,走路颤颤巍巍的,随时有摔倒在车流中的风险。两人立即将警车停在其后方,一人疏导车辆,一人询问老人情况。但是老人始终表达不清,无法获取准确信息。经耐心交流,交警才在老人的手机上发现了其家庭住址,随后成功联系到家人。老人今年77岁,患有阿尔茨海默病,出门后找不到回家的路。

正当两人驾车护送老人回家时,在乡政街下桥口处他们发现了另一名老人扶着栏杆艰难地行走。老人身着单衣单裤,两人停车立即上前询问,并通过手机联系到了老人的儿子。老人今年79岁,头脑有些糊涂。随后,两人将两名走失老人全部安全送到家中,家属对交警的暖心做法深表感谢。

10月28日11时30分许,交警道外大队民警王冠乔、辅警刘京在承德街转盘道



处理交通事故时,一辆白色SUV突然停在两人面前,驾驶人焦急地说:“交警同志,快帮帮忙,家里老人脑干出血,现在需要赶紧去哈医大四院。”两人立即决定以警车引路,将病患护送至医院,并告诉驾驶人跟紧警车。途中,两人选择了信号灯较少的路段,并用警用扩音器引导其他车辆让行,仅用7分钟就赶到了医院急诊部。病人家属表示,特别感谢交警的爱心护送,目前老人病情稳定,正在接受进一步治疗。

买烟顺走老板包内现金 男子“重操旧业”被抓

本报讯(姜野夫 记者 王骁)近日,呼兰区一超市老板包内的现金“不翼而飞”,哈尔滨市公安局呼兰分局调查后抓获了顺手牵羊的男子。

日前,公园路派出所接到辖区超市老板报警称,自己放在夹包里的1000多元现金被盗。接警后,民警迅速赶到现场。据超市老板介绍,夹包就放在收银台附近的床上,包内放有1000多元现金。半小时前,一男子曾到店买买烟,随后包内的现金便“不翼而飞”。

了解情况后,民警迅速调取店内

监控视频,发现该男子进入超市后先是与老板进行攀谈,趁老板俯身期间将包内现金盗走。男子作案时不仅戴着口罩,且动作极为娴熟。根据上述线索,民警推断该男子极有可能为盗窃前科人员。随后,民警不断缩小侦查范围,并迅速锁定犯罪嫌疑人王某。

摸清王某行动轨迹后,民警火速赶往哈市香坊区,成功将犯罪嫌疑人王某抓获。目前,王某已被公安机关依法采取刑事强制措施。

“合作”偷走女子兜内手机 俩“老贼”再次落网

本报讯(王时 记者 王骁)日前,哈尔滨市公安局道里分局刑侦一大队现行中队民警在街面打击现行时,抓获惯窃犯2名,破案6起,扣押手机4部,涉案金额5万余元。

尚志街派出所接到一对情侣报案称,其手机在道里某商圈被偷,请求民警帮助。通过调取视频分析研判,民警锁定了犯罪嫌疑人为范某和张某。

刑侦一大队现行中队民警着便衣打击现行时,偶然发现了隐藏在人群中的范某和张某。为了不打草惊蛇,便悄悄跟在他们的身后,二人曾多次试

图行窃,但均未成功,民警在公交站台将二人抓获。

经查,两名嫌疑人均有3次盗窃前科。据他们交代,在今年9月、10月间,二人多次“合作”实施扒窃。9月24日,二人发现一对情侣,其中女生的手机放在右侧外衣兜,感觉很好下手。趁着街上人挤人的瞬间,范某挡住情侣二人的视线,张某靠近女生右侧外套口袋,直接将手机偷走。

目前,二人已被道里警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。